



西日本旅客鉄道株式会社 合同会社ユー・エス・ジェイ 2019年2月27日(水)発表

NEWS RELEASE 「ユニバーサル・スタジオ・ジャパン ワクワクきっぷ」 新発売 決定!

JR西日本では、マーケティング・パートナーであるユニバーサル・スタジオ・ジャパンとともに、「ユニバーサル・スタジオ・ジャパン 1デイパス」の他に「カーニバルゲーム利用券」「オリジナルラゲッジタグ」がセットになった「ユニバーサル・スタジオ・ジャパン ワクワクきっぷ」を新たに発売いたします。

今回の新たにセットされた「カーニバルゲーム利用券」はパーク内の各エリアに設置している(ただし、ミニオンパーク内は除く)カーニバルゲームが利用でき、また「オリジナルラゲッジタグ」はパーク内では入手できないオリジナルグッズです。

今後もユニバーサル・スタジオ・ジャパンと、オフィシャル・トレインであるJR西日本は、引続き協力して 企画を提供して参りますので、どうぞご期待ください。

《「ユニバーサル・スタジオ・ジャパン ワクワクきっぷ」のここがポイント》



- ・JRの往復乗車券・指定席特急券に、「1デイ・スタジオ・パス」と「カーニバルゲーム利用券」「オリジナルラゲッジタグ」がセットになったきっぷ。
- ※「オリジナルラゲッジタグ」はパーク内で入手できないオリジナルグッズです。
- ※「カーニバルゲーム利用券」はミニオンパーク内を除く、パーク内のカーニバルゲームを利用できます。

※詳細は別途添付してあるパンフレットをご確認ください。

|ユニバーサル・スタジオ・ジャパンについてのお問い合わせ先(一般)|

インフォメーションセンター Tel: 0570-20-0606

ユニバーサル・スタジオ・ジャパン オフィシャル WEB サイト www.usj.co.jp パソコンおよび携帯電話、スマートフォンからアクセスできます。媒体へは本お問い合わせ先を掲載ください。 ユニバーサル・スタジオ・ジャパン 公式 Facebook https://www.facebook.com/UniversalStudiosJapan ユニバーサル・スタジオ・ジャパン 公式 Twitter (@USJ official) https://twitter.com/USJ Official

本件に関するお問い合わせ先(メディア限定)

西日本旅客鉄道株式会社

営業本部(商品企画) Tel:06-6376-3181

広報部 〒530-8341 大阪府大阪市北区芝田二丁目4番24号 東京広報室 〒100-0005 東京都千代田区丸の内3丁目4番1号 新国際ビル9階 ホームページ http://www.westjr.co.jp/

ユニバーサル・スタジオ・ジャパン(合同会社ユー・エス・ジェイ)

【情報媒体の方】Tel:06-6465-3030(Brand PR 直通)

【報道媒体の方】Tel:06-6465-3333(広報室直通) 携帯:090-5979-2774(広報室長・高橋) 〒554-0031 大阪市此花区桜島2-1-33 FAX:06-6465-3540